

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ГОЛОС УДАРНИКА

Орган Политотдела Краснинского маслосовхоза № 209
Ленинского района Зап.-Сиб. края

№ 19.

28 сентября 1934 г.

№ 19.

ВЫХОДИТ ПЯТЬ РАЗ В МЕСЯЦ

ЗАКОНЧИТЬ СКИРДОВАНИЕ ПО СОВХОЗУ 5 ОКТЯБРЯ

Борьба за урожай решается в поле, на стане, у молотилки

Краевой комитет партии в своем постановлении от 19 сентября „Об окончании уборочных работ“ потребовал от всех райкомов и полит отделов сосредоточить свое руководство на оперативной работе по хлебосдаче.

Выполнение плана хлебосдачи должно пойти в первую очередь, строго установленный план государственного задания должен быть выполнен в срок. Наш совхоз не выполнил. Значит, ни директор Меркулов, ни управляющие ферм Ильюшин и Гаврил не сосредоточили главное свое внимание на выполнении плана хлебосдачи.

Может наши руководители сидят по кабинетам и оттуда руководят? Нет, они в кабинетах не сидят. Все время на поле. Но что пользы от этого, что они на поле? Абсолютно никакой, потому что план по хлебосдаче на 25 сентября выполнили только на 22 проц., тогда как нужно было выполнить на 100 процентов.

Можно ли его было выполнить? Конечно можно. Для этого все было и имелось: машины, люди, тягло и время. Нужно только организовать. „Победа никогда не приходит сама, — ее обычно протаскивают“ (Сталин). Этого, главного нехватило у наших руководителей — пропасть победу!

Бюро Крайкома партии считает: „центральной задачей парторганизаций края в настоящий момент является организация хлебосдачи совхозами, колхозами и единоличниками и обязательное обеспечение такой расстановки рабочей силы и тягло в совхозах и колхозах, которая необходима для полного выполнения ежедневных заданий по вывозу хлеба колхозами и совхозами на пункты Заготзерно“.

Комсомольцы, — в передовые ряды за своевременное окончание скирдования, обмолота и сдачи зерна государству

На 17 партийном съезде тов. Сталин сказал: „Успех дела зависит от организационной работы, от организации борьбы за проведение в жизнь линии партии“.

Перед каждым комсомольцем стоит задача — организовать борьбу за проведение в жизнь линии партии. На данный отрезок времени стоит задача — организовать всю беспартийную молодежь и взрослых рабочих на своевременное выполнение боевого задания Крайкома партии, заскирдовать весь скошенный хлеб, а его на 25 сентября на полях осталось не заскирдованым 504 гектара. Полностью выполнить хорошим качеством зерна зернопоставки государству.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

УБРАНО по нашему совхозу

	скошено	заскирд.	обмолоч.	ост. на пол.
1 ферма с начала уборки по 25 сентября	339,02	62,58	49,44	276,44
2 ферма с начала уборки по 25 сентября	304,0	75,63	57,10	228,37
Итого по совхозу	643,02	138,21	106,54	504,81

Об окончании уборочных работ

Постановление бюро Крайкома ВКП(б) от 19 сентября 1934 года

В соответствии с решением бюро Крайкома от 15 сентября, принятным совместно с т. Молотовым, — центральной задачей парторганизации края в настоящий момент является организация хлебосдачи совхозами, колхозами и единоличниками и обязательное обеспечение такой расстановки рабочей силы и тягло в совхозах и колхозах, которая необходима для полного выполнения ежедневных заданий по вывозу хлеба колхозами и совхозами на пункты Заготзерно.

Бюро Крайкома подчеркивает, что успешное выполнение плана хлебозаготовок требует развернутой борьбы с потерями со стороны РК и политотделов МТС и совхозов.

В целях борьбы с потерями и полного сохранения урожая, Крайком ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить по районам следующие сроки окончания работ по скирдование (план прилагается). Обязать райкомы и райисполкомы установить для каждого колхоза день окончания работ по скирдование хлеба, а также задание для каждого колхоза по пятидневкам.

2. Обязать райкомы, райисполкомы и нач. политотделов МТС:

а) обеспечить поголовное участ-

ие всего трудоспособного населения колхозов в уборочных работах;

б) представить право правления колхозов при распределении доходов уменьшать вдвое оплату труда колхозникам, уклоняющимся от участия в уборочных работах;

в) для ускорения уборки и обмолота и устранения лишней затраты рабочей и тягловой силы на подвозку снопов к токам, предложить райкомам, райисполкомам и политотделам МТС организовать новые тока и сократить радиус скирдования, чтобы молотилки работали на одном току 3—5 дней.

3. Запретить РК и политотделам заседательскую суетню, короткие заседания бюро собирать только один раз в декаду и предложить РК и политотделам сосредоточиться на оперативном руководстве и практической работе по хлебосдаче в совхозах, колхозах и среди единоличников.

Секретарь Запсибиркрайкома
ВКП(б) Энко.

ОТ РЕДАКЦИИ: Таблицу окончания скирдования по районам не помещаем. Для нашего ЛЕНИНСКОГО района установлено — закончить скирдование 5 октября.

КРАСНАЯ ДОСКА

По представлению управляющего фермой Ильюшина и парторганизатора Солдатова заносится на КРАСНУЮ ДОСКУ:

1. КРИВОКОРЫТОВ ВАСИЛИЙ, работает на уборке погоничем, его машина выполняет ежедневно норму выработки на 120 процентов. Дисциплинированный. Сохраняет тягловую силу (лошадей).

2. СЕЛИВАНОВА КЛАВДИЯ, работает на хлебоуборке вязальщицей, норму выработки выполняет по вязке снопов на 140 процентов, качество работы отличное. До этого была три раза премирована, ударица.

3. НОВОСЕЛОВ ПРОКОПИЙ, лучший по ферме метчик снопов. Всегда перевыполняет норму выработки. На уборке премирован и вручен билет ударица. В период сеноуборочной все время держал переходящий красный флагец имени Политотдела.

ЧЕРНАЯ ДОСКА

По представлению управляющего фермой Ильюшина и парторганизатора Солдатова заносится на черную доску:

1. ЕСИНОВ ВАСИЛИЙ, работает сбрасовальщиком с приводом, работает халатно, делает частые простые машин и ежедневные поломки.

2. ЕВСЮКОВ ИВАН, работает трактористом, все правила, которые установлены для тракториста, всегда обходит. Остановил трактор, не поставил в известность бригадира, за что дан строгий выговор с предупреждением.

рания пошли все комсомольцы и присутствующая молодежь, они довертировали. Комсомольское собрание на 2 ферме исключило из комсомола Шабуница Сергея за систематические прогулы, пьянство.

Задача комсомольской организации состоит в том, чтобы сейчас организовать постоянную помощь в мобилизации всей молодежи и рабочих на окончание уборочной, устройство воскресников.

Суриков.

О ГРУППАХ СОЧУВСТВУЮЩИХ

Наша партия является авангардом рабочего класса. В ее рядах каждый член партии должен быть передовым борцом за коммунизм. Поэтому партия предъявляет высокие требования к каждому коммунисту.

Основатель нашей партии ЛЕНИН говорил: "Лучше, чтобы десять работающих не называли себя членами партии (а свидетельные работники за членами не гонятся), чем чтобы один болтающий имел право и возможность быть членом партии".

Быт как оговорено, как требовательно подходил ЛЕНИН к высокому званию члена партии.

После смерти ЛЕНИНА на II съезде Советов СССР тов. СТАЛИН подчеркнул эту же мысль.

"Нет ничего выше, как звание члена партии, основателя и руководителя которой является тов. ЛЕНИН. Не всякому дано право быть членом такой партии", говорил тов. СТАЛИН.

Партия на своем 17 партийном съезде потребовала от каждого коммуниста активной и самоотверженной работы по осуществлению программы и устава партии. "Соблюдать строгую партийную дисциплину, активно участвовать в политической жизни партии и страны, проводить на практике политику партии и решения партийных органов". (Устав ВКП(б))

Для того, чтобы быть членом нашей великой партии, надо быть активным ударником на производстве, преданным делу рабочего класса, его партии. Это важно и необходимо, но этого еще недостаточно. Надо иметь еще партийную волю, уметь противостоять разным шантажам и отсталым настроениям — быть устойчивыми, большевистски выдержаными, дисциплинированными.

Надо знать все основные решения царя, историю ее борьбы, программу и устав. Только при этих условиях коммунист сможет сознательно бороться за проведение в жизнь партийных решений

и разъяснять рабочим и трудящимся смысл этих решений и стоящих перед страной и партией задач.

Мы имеем много беспартийных рабочих, которые на деле, в производстве показали образцы социалистического труда, социалистического отношения к охране общественной собственности. Но эти товарищи еще не подготовлены к вступлению в партию.

Для того чтобы подготовить их для вступления, создаются группы сочувствующих безусловно подчиняющихся всем решениям партийных органов.

Каждый вступивший в соответствующие группы обязан посещать все открытые партийные собрания, на которых они (то есть вступившие в сочувствующие) пользуются правом совещательного голоса, активно борясь за выполнение решений партии и правительства, систематически работать под руководством партийных организаций над изысканием своего идеи и политического уровня". (Устав ВКП(б))

Мы по партийным организациям союза имеем уже несколько заявлений от лучших рабочих, ударников, которые хотят вступить в группу сочувствующих, для того чтобы еще больше стать к партии и подготовить себя для вступления в партию. Подали заявления о вступлении в группу сочувствующих товарищи: Скороделов, Скворцов, Евгений Кузьма. Эти товарищи проверены на практической работе, они лучшие ударники производства.

Каждый вступающий в группу сочувствующих должен иметь рекомендации двух членов партии. После этого вопрос о его приеме рассматривается на партийном комитете и в политотделе.

Задача каждой партийной организации — немедленно развернуть работу с этими товарищами, а наряду с этим поставить, как одну из практических задач, вербовку и привлечение других товарищей по вступлению их в сочувствующие.

Организовали группу сочувствующих

На 2 ферме парторганизация, в результате проведенной работы с лучшими ударниками, организована группа сочувствующих, в составе 4 человек. В нее вступили лучшие ударники, которые на деле до казали преданность партии и делу

рабочего класса. На работе полеводства они являются лучшими ударниками. Вступили в группу сочувствующих товарищи: Солдаков Махайл, Скороделов Григорий и Скворцов Александр.

Парторганизатор — Нелимов.

Только начинаем, но не кончаем

Расскажу я вам, братишки, как в совхозе построены домишко. Изумился я, друзья, не видев такого безобразия никогда! Наткнулся я на Субботина — зата, ходит он по деревне важно, наблюдает, а сам строительство срывает.

С виду домов построено много, а толку никакого. Строили и строят, весну и лето. Строитель такой потешный — Иван Федорович, сердечный. Настроил домов без потолков, полов и крыши плавают в них угги и бегают мыши. А людям там жить нельзя, потому что настает зима.

Иван Федорович днеми бегает с рулеткой, как будто, намечает план пятилетки. Продолжает еще домики строить, а окна и крыши его не изволили бесложоини.

В беседе же с ним он говорит что климат по нашему строительству будет один. Дождей и снегу у нас не будет. Будет солнечно греть бесперебойно и дирекция совхоза обрадовалась вся так спо-

койно. Рабочим будет хорошо и в домиках тепло а загорать легко.

Но в недобрый час сотворились чудеса — пошел дождь и выпали снега, а в домиках поднялась суета.

Так как ремонт во всех домиках не был произведен, всякий свар пришлось тащить вон. Иначе снегом все занесет и беспрепятственно сгниет. Чтобы подходящее вопрос разрешить в теплом и сухом помещении жить, пришли за помощью в Политотдел, о том что Субботин обмануть нас всех хотел. Но в недобрый час попались, на глиняные пули в Политотделе нарвались.

Глина от воды от потолка отстала и к полу, как намагниченная, пристала, а потом по дистанции в дирекцию перешла, и полу тоже приросла.

Такое близорукое в домах творится, что на постели глина валится. Рабочих сухими и теплыми домами надо удовлетворить, а Субботина за срыв строительства через суд советский поблагодарить. С. П.

СВОДКА

о выполнении плана молока бригадами (саловой убой) по совхозу за 2 декаду сентября 1934 года.

Номер	Фамилия бригадира	План молока в цент.	Процент выполн.	Номер	Фамилия бригадира	План молока в цент.	Процент выполн.
1	Канаев . . .	43	96,4	1	Милашенко .	50,7	95,3
2	Ахмет . . .	45	96,0	2	Багрич . . .	52,0	93,4
3	Вельмичкин .	65	91,4	3	Горошин . . .	43,2	95,3
4	Вагин . . .	43	90,2	4	Нояков . . .	90,9	90,9
5	Новаленко . .	35	83,8	5	Зазуленко . .	83,2	83,2
Итого по 2 ф.		231	91,8	Итого по 1 ф..		254,1	90,9

Силами бригад готовить базы к зиме

Решающее значение в успешном проведении зимовки будут играть помещения для скота. Ферма № 2 находится в самом затруднительном положении с помещениями, где нетватаает 150 скотомест для крупного рогатого скота. А также нет одного телятника для телят — приплода, который будет в 1935 году.

Но, несмотря на недостаток помещений, старые не ремонтируются. В телятниках до сего времени ничего не сделано. С рой частью и строительству не приступила и даже не думает. Не лучше дело обстоит с текущим ремонтом, который должны проделать бригады. Особенно ничего не делается в базе № 2. Бригадир Ахмет даже не начал конопатку. Но более организованно приступили к ремонту бригады тов.

Вельмичкин и Колесников, которые конопатку кончили и приступили к поделке двойных денников. Особенно энергично должен взяться за подготовку к зимовке бригадир Вагин, у которого наряду с подготовкой к зимовке помещения нужно провести канализацию вокруг базы. Перед каждым бригадиром сейчас стоит основная задача — мобилизовать бригаду на подготовку помещений, где нужно сделать: конопатку, обмазку, подготовить кормушки, загородить двойные денники, приготовить окна, там где нужно прорыть каналы и провести канализацию. Только тогда, когда бригады возьмутся вплотную по подготовке помещений, мы можем выйти из-за труднительного положения.

Зоотехник Шабуров.

Нет заботы о телятнике

Для того чтобы сохранить полностью приплод 1935 года, сейчас необходимо отремонтировать телятник. Но его ремонтировать на 1 ферме никто не собирается, дирекция не проявила заботы, а строители, во главе с прорабом Субботиным, так совсем мало беспокоятся.

Телятник необходимо отремонти-

ровать, чтобы за время до мороза произвести штукатурку внутри, а если мы произведем с наступлением сильных морозов, она отвалится. Телятник необходимо отремонтировать в срок и привести его в полную готовность, в этом будет залог сохранения телят — приплода 1935 года.

Шаков.

Сначала себе, потом — рабочим

Три месяца уже начато строительство жилых домов для рабочих на первой ферме, но только начато и больше ничего не сделано. А вот начал строить для себя дом десятник Понамарев и уже в какие-то 10 дней дом готов.

Конечно, строить нужно, возра-

жать никто не будет, но тут получается так, свою рука-владыка, что хочет то и делает. Надо принять все меры к тому, чтобы также быстро строились дома для рабочих, с их помощью. Дело за директором Меркуловым — регулировать строительством.

Шаков.

Быки в потраве

Со стороны управляющего фермой и зоотехника нет заботы о рабочих быках. Например, 16 сентября попали в потраву два рабочих быка и один сывечец в краснинс-

кий колхоз имени 1 Мая и не взяты, а рабочие быки нужны на работе. Директору необходимо принять меры.

Шабуров.

ЮБИЛЕЙ ВЕЛИКОГО СОВЕТСКОГО САДОВОДА

Исполнилось 60 лет плодотворной научной деятельности великого садовода ИВАНА ВЛАДИМИРОВИЧА МИЧУРИНА, создавшего огромное количество превосходных сортов деревьев.

В Мичуринске (бывшем Козлове) сейчас проходит слет мичуринцев, демонстрирующих огромное распространение и продвижение на се-

вер и восток мичуринских сортов плодовых 35 деревьев.

В день шестидесятилетия научной деятельности Мичурина получил приветствие от Центрального Комитета партии, Совнаркома, Президиума ВЦИК, Наркомзема. Президиум ВЦИК присвоил Мичурину звание заслуженного деятеля науки и техники. (ТАСС).

Победа ледореза „Литке“

Огромных успехов в завоевании Северного морского пути достиг краснозвездый ледорез "Литке", завершивший в одну навигацию сквозной поход с Дальнего Востока на запад, проведены научные исследования, имеющие огромное значение для освоения северных путей.

20 сентября участники экспедиции во главе с Дулицием (Дулицкий — начальник экспедиции ледореза "Литке") рапортуют о своей победе Ставину, Кавановичу, Молотову, Куйбышеву, Ворошилову и Шмидту. (ТАСС)

Редактор ЕОРОВКОВ.

Тираж 300 Зак. № 2424